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ATA Nº 209 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 

EM SERVIÇO SOCIAL

Ata  da  sessão  ordinária  do  Colegiado  do 
Curso  de  Graduação  em  Serviço  Social, 
realizada no dia 13 de abril de 2021, às 14 
horas, no espaço virtual do DSS no Moodle.

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, através do no 
espaço virtual do DSS no Moodle, reuniram-se os membros do Colegiado do Curso de Graduação 
em Serviço Social, convocados por meio do Memorando Circular nº 01/2021/CCGSS. Estavam 
presentes  os  (as)  professores  (as):  Andréa  Márcia  Santiago  Lohmeyer  Fuchs,  Carla  Rosane 
Bressan,  Cristiane Luiza Sabino de Souza,  Edilane Bertelli,  Edivane de Jesus,  Fabiana Luiza, 
Helenara Silveira Fagundes, Heloísa Teles, Liliane Moser, Inez Rocha Zacarias, Marisa Camargo, 
Mariana Pfeifer, Ricardo Lara e as estudantes Eduarda Salla Marcelino e Graziéle da Silveira. A 
sessão  foi  presidida  pela  professora  Andréa  Márcia  Santiago  Lohmeyer  Fuchs  que,  após  a 
constatação  de  que  havia  quórum qualificado,  declarou  aberta  a  reunião.  A  professora  Carla 
solicita inclusão de ponto de pauta sobre oferta de duas oficinas no semestre 2020.1. A presidente 
do Colegiado em exercício inicia com o Item 1. Informes. 1.1 A professora Inez pede a palavra 
para  informar  sobre  o  envio  de  orientações  relativas  aos  trâmites  referentes  ao  Trabalho  de 
Conclusão de Curso. 1.2 A professora Helenara convida para atividade que está sendo realizada 
pelo MEC para discutir a atuação do congresso frente à pandemia e a crise economia e política. A 
professora Andrea comenta sobre o informativo divulgado pelo PIAPE, setor de apoio pedagógico 
da  UFSC,  para  auxiliar  no  contato  com  a  comunidade  estudantil.  Item  2.  Aprovação  do 
Relatório do NDE das Análises dos Planos de Ensino referente à 2020.  A professora Inez, 
presidente do Núcleo Docente Estruturante, faz o seu relato e socializa com os presentes a análise 
dos planos de ensino referentes ao semestre 2020-2. Salienta o parecer que diz: “Aprova-se os 
planos de ensino de 2020.2 e indica-se a incorporação das alterações destacadas neste parecer nos 
planos de ensino no próximo semestre”. Aberto para o diálogo, o professor Ricardo questiona a 
respeito do registro de frequência nas aulas. A professora Inez comenta que o roteiro indica que a 
frequência  esteja  vinculada  as  atividades  assíncronas,  visando  diminuir  os  danos  àqueles  que 
possuem dificuldade de acessibilidade e conectividade.  E salienta que uma das recomendações 
indicadas no relatório, é que os professores indiquem a forma de registro da frequência que será 
utilizada. A professora Liliane sugere que a redação seja adaptada, no fim do relatório, de maneira 
que  se  torne  uma indicação  para  o  próximo semestre,  e  que  os  planos  desse  semestre  sejam 
aprovados. A professora Cristiane salienta que, mesmo não condicionando a aprovação do relato 
às indicações propostas, os planos do próximo semestre devem incorporar as recomendações de 
padronização indicadas pelo relatório desenvolvido pelo NDE, visando inclusive evitar possíveis 
auditorias. Findada as discussões, o relatório do NDE das análises dos planos de ensino de 2020-2 
é posto em votação e aprovado por unanimidade.  Item 3. Oferta de Oficinas para o semestre 
2021/1.   A professora Carla coloca aos presentes a situação dos alunos represados por conta da 
não  oferta  das  disciplinas:  Oficina  Introdução  à  Vida  Acadêmica,  Oficina  Serviço  Social  e 
Produção Textual e Oficina Preparação ao Estágio. Em contato com a Comissão de Estágios, e 
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tendo  em  vista  a  disponibilidade  de  professores  e  necessidade  da  demanda,  que  é  de 
aproximadamente 210 estudantes que estariam habilitados para fazer as disciplinas de Oficina de 
Introdução à vida acadêmica e oficina de produção textual. Assim, a proposta é ofertar a disciplina 
DSS7103, em um formato que ainda está sendo pensado pela gestão e que visa atender um maior 
número de alunos. E a disciplina DSS7105. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Por 
fim, nada mais havia para ser registrado. A presidente em exercício agradeceu a presença de todos, 
deu por encerrada a sessão, que para constar eu, Amanda Martins Haase, lavrei esta Ata que, se 
aprovada, vai assinada pela presidente e secretária na data da aprovação. Florianópolis, 13 de abril 
de 2021.
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